SCENARIUSZ LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO Z WYKORZYSTANIEM NARZĘDZI TIK.

Klasa: 7
Przedmiot/ rodzaj zajęć: język angielski
Temat: Czas Present Perfect z for i since
Treści z podstawy programowej:
•opisywanie posiłków,
•stosowanie czasu Present Perfect, 
Cele ogólne lekcji:
Uczeń zna i potrafi zastosować w zdaniu czas Present Perfect z wykorzystaniem since i for
Wiadomości
Uczeń:
• wie, że czas Present Perfect odnosi się do czynności wykonanych w przeszłości i mających skutki w teraźniejszości, i/lub czynności rozpoczętych w przeszłości i nadal trwających;
• wie, jak sformułować zdanie twierdzące, pytające i przeczące w czasie Present Perfect;
• wie, kiedy zastosować czas Present Perfect, w odróżnieniu od czasu przeszłego i teraźniejszego;
• zna określenia czasu, występujące z czasem Present Perfect, z użyciem słów „for”i „since”;
• zna formy nieregularne czasowników.
Umiejętności
Uczeń:
• potrafi zbudować poprawne zdanie twierdzące, przeczące i pytające w czasie Present Perfect;
• potrafi uzasadnić użycie czasu Present Perfect w konkretnej sytuacji;
• potrafi zbudować poprawną wypowiedź ustną i pisemną z wykorzystaniem czasu Present Perfect.
Metody pracy: 
komunikacyjna, audiolingwalna oraz metody aktywizujące, wykorzystujące ćwiczenia z aplikacji internetowej.
Formy pracy:
indywidualna, praca w parach, praca w grupach, praca z całą klasą.
Materiały, pomoce dydaktyczne: 
tablica interaktywna, tablica biała,  słownik angielsko-polski online –Diki, zeszyt ćwiczeń kl.7 wyd. Pearson.
Przebieg lekcji:
1.Sprawdzenie obecności, podanie celów lekcji oraz tematu.
2.Uczniowie wyszukują znaczenia wskazanych słówek w słowniku angielsko-polskim online i zapisują ich znaczenie do zeszytu (słownictwo związane z posiłkiem, pomocne czasowniki)
3.Przypomnienie zasad tworzenia czasu Present Perfect oraz użycia w zdaniach –ćwiczenia z wykorzystaniem tablicy interaktywnej
4. Krótki film edukacyjny –„for i since” w zdaniu Present Perfect https://youtu.be/m8ZroMIw_mc5. 
Test z czasu Present Perfect –praca z aplikacją -https://learningapps.org/44142074. Uczniowie rozwiązują ćwiczenie w zeszycie ćwiczeń, wstawiając podane w nawiasach czasowniki w odpowiedniej formie.
5. Uczniowie układają krótki tekst na temat posiłków w domu i w szkole  użyciem Present Perfect oraz since i for i przedstawiają go ustnie
6.Podsumowanie wiadomości zdobytych na lekcji –podawanie przykładów zdań
